

Indikativni godišnji plan PDP-ova Ministarstva kulture sufinanciranih iz OP ULJP

Br.	Naziv poziva na dostavu projektnih prijedloga	Naziv prioritetne osi	Oznaka i naziv specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Prihvatljivi korisnici (prijavitelji i, ako je primjenjivo, partneri)	Indikativni iznos financijske omotnice*	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti**	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a	Institucija koja objavljuje poziv
1	Umjetnost i kultura 54+ - faza I.	Socijalno uključivanje	9.1.1. Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti kroz promociju integracije na tržište rada i socijalne integracije ranjivih skupina, i borba protiv svih oblika diskriminacije	Socijalno uključivanje i unaprjeđenje kvalitete života osoba starijih od 54 godine kroz poboljšanje pristupa kulturnim i umjetničkim aktivnostima.	Otvoreni postupak/privremeni poziv	Organizacija i provedba aktivnosti iz područja kulture i umjetnosti za osobe starije od 54 godine, posebno za osobe starije od 54 godine koje su u nepovoljnom položaju; stručno usavršavanje umjetnika i kulturnih djelatnika u području kulture i umjetničke edukacije i medijacije usmjerene na osobe starije od 54 godine.	Organizacije civilnog društva u području kulture i umjetnosti Ustanove u kulturi Jednice lokalne i područne (regionalne) samouprave.	20.000.000,00 kn	100.000,00 - 1.000.000,00 kn	100%	travanj 2017.	studenj 2017.	Ministarstvo kulture
2	Razvoj medija zajednice	Socijalno uključivanje	9.1.1. Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti kroz promociju integracije na tržište rada i socijalne integracije ranjivih skupina, i borba protiv svih oblika diskriminacije	Socijalno uključivanje ranjivih skupina kroz povećanje njihove vidljivosti i aktivno sudjelovanje u stvaranju medijskog sadržaja.	Otvoreni postupak/privremeni poziv	Organiziranje i provedba edukacijskih programa i aktivnosti na temu medijske pismenosti i obnove sadržaja o ranjivim skupinama; proizvodnja i distribucija medijskih sadržaja; razvoj suradničkih platformi.	Nakladnici medija – pravne osobe upisane u odgovarajući registar (knjiga koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijskih usluga televizije i/ili radija, knjiga pružatelja elektroničkih publikacija, knjiga neprofitnih proizvođača audiovizualnog i/ili radijskog programa, registar tiskovina).	30.600.000,00 kn	450.000,00 - 1.500.000,00 kn	100%	listopad 2017.	svibanj 2018.	Ministarstvo kulture
3	Uključivanje marginaliziranih skupina u zajednicu kroz kulturne aktivnosti i projekte faza I.	Socijalno uključivanje	9.1.1. Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti kroz promociju integracije na tržište rada i socijalne integracije ranjivih skupina, i borba protiv svih oblika diskriminacije	Socijalno uključivanje i unaprjeđenje kvalitete života pripadnika marginaliziranih skupina kroz sudjelovanje u kulturnim aktivnostima i projektima OCD-a.	Otvoreni postupak/privremeni poziv	Organizacija i provedba aktivnosti iz područja kulture i umjetnosti za pripadnike ranjivih skupina, stručno usavršavanje umjetnika i kulturnih djelatnika u području kulturne i umjetničke edukacije i medijacije, promotivne aktivnosti u svrhu povećanja vidljivosti ranjivih skupina.	Organizacije civilnog društva koje djeluju u području kulture i umjetnosti.	25.000.000,00 kn	100.000,00 - 1.000.000,00 kn	100%	prosinac 2017.	srpanj 2018.	Ministarstvo kulture
4	Kultura u centru - potpora razvoju javno-civilnog partnerstva u kulturi faza I	Dobro upravljanje	11.ii.1. Razvoj kapaciteta organizacija civilnog društva, osobito uduga i socijalnih partnera te jačanja civilnog i socijalnog dijaloga radi boljeg upravljanja	Razvoj dobrog upravljanja u kulturi jačanjem suradnje civilnog i javnog sektora.	Otvoreni postupak/privremeni poziv	Jačanje kapaciteta svih dionika uključenih u proces sudijskog upravljanja te podizanje javne svijesti o dobrom upravljanju u kulturi; razvoj i uspostava sudijskih modela upravljanja u kulturi; priprema i provedba kulturnih i umjetničkih programa; umrežavanje dionika uključenih u procese sudijskog upravljanja u kulturi; adaptacija prostora i opremanje.	Predstavnici civilnog sektora (organizacije civilnog društva - udruge, umjetničke organizacije) Predstavnici javnog sektora (jednice lokalne i područne (regionalne) samouprave; javne ustanove u kulturi kojima su osnivači jedinice lokalne i regionalne samouprave).	23.040.000,00 kn	550.000,00 - 2.500.000,00 kn	100%	svibanj 2017.	prosinac 2017.	Ministarstvo kulture

*Indikativni iznos financijske omotnice - ukupan iznos bespovratnih sredstava

**Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti - raspon sredstava od najmanjeg do najvećeg iznosa